

Vienna Insurance Group a raportat un profit net în creștere cu aproximativ 62%

Vienna Insurance Group a raportat un profit net în creștere cu aproximativ 62%, la 375,7 milioane de euro, și un avans al profitului pe acțiune la 2,94 euro, informează compania printr-un comunicat transmis marți AGERPRES.

"Cu o valoare de 511,3 milioane de euro, profitul înainte de impozitare s-a situat peste limita superioară de 500 de milioane de euro prognozată pentru 2021 și a consemnat o creștere cu 47,8% față de anul anterior. Creșterea profitului este în special o consecință a îmbunătățirii ratei combinate și a performanței rezultatelor financiare. Rezultatul din anul anterior a inclus de asemenea, între altele, deprecierea fondului comercial", se menționează în comunicat.

Totodată, profitul operational, ajustat cu deprecierea activelor necorporale, a ajuns la 512 milioane de euro și a înregistrat o creștere cu 5,1% față de anul anterior.

Volumul total al primelor, de 11 miliarde de euro, a depășit cu 5,5%, respectiv cu peste 574 milioane de euro, valoarea înregistrată în anul anterior. Totodată, a fost atins pentru prima dată pragul de 11 miliarde de euro. Grupul VIG a obținut creșteri semnificative pe toate liniile de business, cu excepția asigurărilor de viață cu prima unică, ce au scăzut ușor, în linie cu strategia noastră.

În 2021, creșteri semnificative ale primelor s-au înregistrat mai ales pe segmentul asigurărilor de proprietăți și răspunderi (+8%), precum și pe segmentul polițelor auto (RCA +7%, CASCO +8,7%). Primele subscrise au înregistrat o creștere substanțială în special în Republica Cehă (+7,7%), Regiunea ECE extinsă (+9,3%) și segmentul Operațiuni asociate Grupului (+13,2%).

Conform sursei citate, dintre țările incluse în Regiunea ECE extinsă, în special țările Baltice (+9,1%), Croația (+23,1%), România (+17,2%) și Ungaria (+13,6%) au înregistrat creșteri substanțiale ale primelor. Per ansamblu, 61,8% din primele Grupului în 2021 au fost subscrise pe piete din afara Austriei.

Cea mai mare pondere în totalul primelor o detin asigurările de proprietăți și răspunderi, cu 5,267 miliarde de euro, urmate de asigurările de viață cu prime regulate, cu 2,683 miliarde de euro, asigurările RCA, cu 1,612 miliarde de euro, asigurările CASCO, cu 1,402 miliarde de euro, asigurările de viață cu prima unică, cu 869 milioane de euro și asigurările de sănătate, cu 743 milioane de euro.

"Performanța Grupului în anul financiar 2022 va fi în continuare influențată de factori de incertitudine asociați în special cu situația de război din Ucraina și cu consecințele sale neprevăzute. În plus, pandemia în curs de desfășurare, inflația, prețurile ridicate ale materiilor prime, problemele privind lanțurile de aprovizionare și limitarea accesului la resurse sunt printre factorii ce conduc la creșterea riscurilor și afectează implicit pietele VIG. Consecințele acestor factori de incertitudine și efectele asupra evoluției businessului în 2022 nu pot fi estimate în prezent. Pentru 2022, ne-am propus o evoluție pozitivă la nivel operational, ce va depinde de aspectele menționate anterior și de faptul că, până acum, Grupul VIG a gestionat foarte bine provocările recente la nivelul operațiunilor de asigurări", susțin reprezentanții VIG.

Datorită evoluției foarte bune a businessului, Consiliul Director al Vienna Insurance Group va propune în cadrul Adunării Generale Anuale o creștere semnificativă a dividendului pentru 2021, la 1,25 euro pe acțiune, comparativ cu un dividend de 75 de eurocenti în anul anterior.

"Suntem profund întristați de războiul din Ucraina, una dintre pietele VIG. Observăm cu îngrijorare cum oameni dintr-o țară europeană, din Grupul nostru, sunt expuși unor pericole fizice majore. În această situație teribilă,

prioritatile cheie sunt siguranta angajatilor din companiile noastre din Ucraina si sprijinirea acestora pe cât de mult posibil. Companiile VIG au demarat mai multe programe de sprijin imediat dupa izbucnirea razboiului, demonstrând astfel extraordinarul spirit de echipa din cadrul Grupului VIG. Am creat fondul 'VIG Family', cu o alocare initiala de 5 milioane de euro, la care pot contribui companiile membre si angajatii", a afirmat Elisabeth Stadler, CEO al Vienna Insurance Group.

Ea a subliniat ca scopul fondului este de a oferi colegilor din companiile din Ucraina sprijin financiar direct în cazuri de urgenta si sprijin pentru reconstructie în urma razboiului.

"Situatia actuala din Ucraina genereaza în primul rând suferinta umana, însa este asociata si cu incertitudinea economica si o posibila volatilitate a pietelor de capital, ceea ce face greu de anticipat evolutia businessului în 2022. Cu toate acestea, Grupul VIG considera ca este capabil sa-si gestioneze eficient businessul de asigurari datorita diversitatii, plasamentelor conservatoare si programelor de reasigurare. În ultimii ani, am demonstrat acest lucru în mod repetat în situatii marcate de provocari. De aceea suntem încrezatori ca vom putea continua parcursul pozitiv în 2022", a mai spus Elisabeth Stadler, CEO al Vienna Insurance Group.